

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korá
délutáni órákban.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

Magyar Nemzeti Múzeum
Szent István Könyvtára
Budapest VIII. Múzeumtér

XIX. évfolyam 233. szám

BAJAI UJSÁG
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. Október 14., csütörtök

A kormányzó beszéde az angol sajtóban

London, okt. 13.

A Reuter Iroda és a Daily Mail hosszabb kivonatban ismereti azt a beszédet, amelyet Horthy Miklós kormányzó a volt tengerész tisztek vacsoráján mondott. A jelentések különösen kiemelik a kormányzó beszédének azt a részét, amely szerint Európának az a legnagyobb szerencsétlensége, hogy azt a nehéz feladatot, amelyet 1919-ben Párisban meg kellett volna oldani, emberi gyengeség következtében minden pártatlan és ideális gondolkozású ember nézete szerint rosszul oldották meg.

A főváros is sürgeti a tisztviselők fizetésé- nek emelését

Pest megye közgyűlése után a főváros közigazgatási bizottsági ülésén is sürgették a tisztviselők fizetésének emelését Szendy Károly polgármester közölte, hogy a főváros vezetőségének is az az álláspontja, hogy a nagy drágaság miatt a levont fizetések egy részét vissza kellene adni a tisztviselőknek.

Megszűnt a Baja— Halas közötti motoros- járat

A Baja—Halas közötti motoros vonatjáratot nem igen tudta megszokni az utazó közönség. Szűk és kényelmetlen volt a motoros, különösen piaci napokon. A közönség és a vasuti személyzet ismételt panaszára a vasútgazgatóság most megszüntette ezen a vonalon a motoros járatot s helyette mozdonyos vonattal bonyolítja le a forgalmat.

A szegedi háztulajdo- nosok is fáznak a sok- gyermekes családoktól

Szeged város hatóságai egyre-másra kapják a panaszt, hogy a háztulajdonosok a több gyermekes családoknak nem adják ki a lakást, sőt nem egy többgyermekes családot ki is lakoltattak. A múlt héten több mint tíz ilyen kilakoltatás történt. A város vezetősége keményen elítéli ezt a lelketlenséget és igyekszik elhelyezni a hajléktalan több gyermekes családokat.

November második felében utazik Darányi Berlinbe

Darányi Kálmán miniszterelnök néhány hét múlva Berlinbe utazik. A berlini utazás időpontja még nincs pontosan megállapítva, de most már bizonyosra vehető, hogy erre az utazásra november második felében kerül a sor. Minden valószínűség mellett szól, hogy Darányi miniszterelnököt elkíséri erre az utra Kánya Kálmán külügyminiszter is, aki Berlinből hazatérve Rómába fog ellátogatni, hogy ott visszaadja Ciano olasz külügyminiszter legutóbbi budapesti látogatását.

Külpolitikai körökben nagy föl-tűnést keltett az a hír, hogy párisi és londoni útja után Sztójadinovics Jugoszláv miniszterelnök is Berlinbe utazik. Jugoszlávia kormányfőnökének párisi és londoni útját Berlinben különben igen erős figyelemmel kísérik. Annál is inkább, mivel a legutolsó ötéves jugoszláv—francia konzul-tatív szerződés lejáratában van s így egyelőre még nyílt kérdés, hogy aláírásra kerül-e újból s ha igen, milyen formában a páris—belgrádi megállapodás?

Hét NEP képviselő akar kilépni a pártból

A fővárosban elterjedt hírek szerint a Nemzeti Egység Pártjának azok a tagjai, akik a kormány politikájával elégedetlenek és akik a párt vezetését nem tartják helyesnek, nemrégiben kapcsolatot kerestek és találtak egymással. Bizalmas értekezletet tartottak, amelyen hét képviselő jelent meg. A tanácskozás végeredménye az

az elhatározás lett, hogy kilépnek a NEP-ből.

A képviselők megbízták egyik társukat, hogy tárgyaljon az egyik ellenzéki párt vezetőjével s közölje valamennyiük belépési szándékát. Mivel ennek akadálya van, a NEP-ből kilépni szándékozó képviselők egyelőre kénytelenek pártjukban maradni.

Kora tavasszal megkezdik a józsefvárosi templom építését, ha az érseki hatóság meg- engedi a 20.000 pengő kölcsön fölvételét

A város törvényhatósági bizottsága a legutóbbi rendes közgyűlésen határozott a józsefvárosi templom építésére kért kölcsön ügyében. A templom építésére a józsefvárosi egyházközség 30.000 pengő kölcsönt kért, a közgyűlés azonban, mint ismeretes, úgy határozott, hogy 10.000 pengő segélyt ad erre a célra. A segélyösszeget az egyházközség abban az esetben kapja meg, ha a még hiányzó 20.000 pengőt az egyházi javadalom céljára szolgáló földekre kölcsönképen felveszi.

A város határozata értelmében az egyházközség most a kölcsön fölvételének engedélyezését kérte az érseki hatóságtól. Ha ezt megengedik, akkor a most már elfogadott és jóváhagyott építési terv alapján tavasszal meg is kezdik az új bajai templom építését.

A templom az eddigi terv szerint, bár ennek még mindig sok ellenzője van, a Posványos városrészben a régi „Sóház” helyére kerül.

Aláírták a magyar—jugoszláv filmegyezményt

Hetekig tartó tárgyalások után aláírták a magyar—jugoszláv filmegyezményt, amely néhány nap múlva gyakorlatilag is életbe lép. A megegyezés értelmében egyelőre tíz magyar film mehet Jugoszláviába. Az első film „Az én leányom nem olyan” című Csathó—Nothly darab, amelyet a napokban mutattak be nagy sikerrel Budapesten.

A megegyezés értelmében rövidesen megkezdik a budapesti filmgyárban az első jugoszláv nyelvű film felvételeit is

Véres éjjeli háboru csendőrök és a legények közt

Véres verekedés színhelye volt az egyik soltvadkerti vendéglő udvara, ahol ittas legények nekitámadtak két csendőrnek és verekedés közben súlyosan megsebesítették őket.

A vendéglőben már a délutáni óráktól kezdve mulatoztak a legények és később hangos dalolásba kezdtek és mindenki belekötöttek, aki az ivóba belépett.

A késő esti órákban két csendőr verődött be a vendéglőbe, akik nem voltak szolgálatban és a legények ekkorra már magasra csapott jókedvére azzal feleltek, hogy csendre intették őket. A legények tovább folytatták azonban zajos mulatozásukat.

Később az éjjeli órák telé a két csendőr kiment az udvarra, ahova követték őket a legények is nagyszámban. A meglehetősen sötét udvarban azután nekitámadtak a két csendőrnek.

Az éjjeli csata során Nagy József esendőrőrmestert irtózatosan összeszurkálták fején és nyakán a legények, míg Bencze József próbacsendőrt talhasábokkal ugyancsak többször fejbeverték. Mindkét csendőr eszméletlenül esett össze az útések nyomán.

Nagy József őrmestert a halasi kórházban ápolják.

Ára: 10 fillér



Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón**
Reinhardt Divatcsarnok árusít!

B A J A. — Telefon: 188.

Megtalálták a gyermekbénulás gyógyszerét

Amerikában néhány hét óta egy új gyógyszerről beszélnek. Ez a gyógyszer Magyarországot is érdekelni fogja, hiszen szinte naponta hallunk a gyermekbénulásos megbetegedésekről, amelyek néha járványszerűen lépnek fel. Az új szer, amelynek tudományos neve Sulfanilamide, két év óta próbálják ki és a kísérletező orvosok a legjobb eredményeket érték el vele. Gyermekbénulásos megbetegedéseknél a legeménytelenebb esetekben is alkalmazták ezt a gyógyszert olyan sikerrel, hogy az európai orvosi szaklapok is foglalkoznak már vele.

Virovai Róbert

16 éves magyar hegedűművész a bécsi nemzetközi hegedűversenyek első díj nyertese előtt a legfényesebb művészkarrier nyílt meg. A bécsi versenyek zsűrije egyhangúlag szavazott Virovaira, mint akinek művészete messze kimagaslott a többi versenyző fölött. Virovait azonnal leszerződött a legnagyobb amerikai rendező vállalat, (a newyorki „Columbia” hangverseny vállalat) hároméves évi díjazással.

Győzelme magyar győzelem! Diesósége magyar dicsőség! Virovai 18 éves korában kitüntetéssel végezte a Zeneművészeti Főiskolát, utána Hubay mester vette át művészi irányítását, aki a következő nyilatkozatot adta róla:

„Nem volt kezeim közt eddig ehhez a kishúhoz hasonló tehetség. Egészen kivételes tehetség; tökéletes tónusa, csodálatos technika, művészi ösztöne egészen rendkívüli, bizonyos, hogy hamarosan a világ első művészei közé fog tartozni. Zenei intelligenciája és a klasszikus zene iránti érzéke szokatlannal nagy.”

Amerikai turnéja előtt Budapesten és a magyar vidéki városokban fog hangversenyezni.

— **Husmérgezés, kolbász-mérgezés, vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes **Ferenc József** keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát.

Az ország minden részéből különböző tanyás birtokok előjegyezve.

Kiscsávolyban 56 házhely eladó.

Az ingatlan ügylet bizalmi kérdés. Ez okból saját megnyugtatóra forduljon — föld, ház, háztelek, szőlő, malom stb. ingatlan **eladása, vétele** avagy **bérlé tének** szándékával — Schweitzer József jogosult ingatlan forgalmi irodájához Baja, régi posta mellett. (Koch-trafik) (Vidékre 60 fill. bélyeg ellenében válaszolok)

Baján minden eladó telket figyelembe vesznek.

Eladásra 160 ház előjegyezve.

Két és félméter mély cement gödörbe esett és agyrázkódást szenvedett a vendéglő udvarán egy leány

Súlyos szerencsétlenség történt augusztus hónapban Baján Buchmann Jakab vendéglőjében. A vendéglő ivótermében egy nagyobb társaság szórakozott. Éjfél tájban a társaság két nőtagja Keszthelyi Mária 24 éves kórházi ápolónő és Peágits Mihályné kiment az udvarra. A sötétben Keszthelyi Mária beleesett egy két és fél méter mély törkölyös cementgödörbe. A szerencsétlenül járt leány koponya alepi törést és agyrázkódást szenvedett.

Az ügyészség gondatlanságból okozott súlyos testi sértés miatt indított eljárást a vendéglő tulajdonosa, Buchmann Jakab ellen, mert az udvart nem világította ki és a veszélyes gödört nem kerítette el.

Az ügy tárgyalása során a

vádolt azt állította, hogy a gödört egy asztallal és hordókkal elszáncolta, a tanúk azonban egy kivételével azt állították, hogy a gödörhöz az út nem volt elzárva.

A bíróság a gondatlanság miatt jogerősen 5 napi elzárásra ítélt, továbbá 50 pengő pénzbüntetésre ítélte Buchmann Jakab vendéglőst.

Költözködéskor legfontosabb a CIÁNOZÁS

FÜREDI SÁNDOR okl. vegyész-mérnök ciánzó vállalata. — Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakást vizsgálják: LISZKA és HIDEG szobafestők. — Baja, Katona József-utca 3. szám.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,

üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6. Telefon: 193.

SZÍNHÁZ

Diadalmas asszony

A világtörténelem egyik legnagyobb alakjának, a markotányosnőből lett Katalin című történetét eleveníti meg a nagyoperett. Csajkovszky örökszép melódjái kísérik végig az előadást és alkalmat adnak a művészeknek, hogy az operához közelebb operettben képességeiket ragyogtassák.

Alkalmasabb darabot nem is találhattak volna B. Horváth Böske primadonna bemutatkozására, aki már első fellépésével a közönség szívéhez férkőzött. Nehéz feladat jutott Károlyi igazgatónak, aki méltó partnere volt Horváth Böskenek. Ismét kabinetalakítást kaptunk Szabó Sándortól és Vértess Károlytól, akik jól használták ki a szöveg vidámabb részét és állandó derűltségben tartották a közönséget. Károlyi Judit bájos volt, ügyes játékkal és táncával aratott megérdemelten sikert. Sőt Balázs rövid szerepében is bebizonyította, hogy sokoldalú színész és a taps, amely a színpadra lépésekor örvözölte, azt mutatja, hogy értékeli és szívesen látja művészetét a színházkedvelő közönség. A kisebb szerepekben Gergely Lajos, Fodor István, Unger Rudolf, Kövy László, Pintér Rózsi, Sebestyén Erzsébet, Tábori Erzsébet és Zóni László voltak a darab sikerének részesei. Az előadást igen szépszámú közönség tapsolta végig.

Szerdán este a legvidámabb operett az „Ezüstmenyasszony”-t mutatja be a színház. Ennek az operettnek, — amely felejthetetlen élmény lesz mindenkinek, aki megnézi, — szövegét Szilágyi László, zenéjét Eisemann Mihály szerlette. Az „Ezüstmenyasszonyban” játszik az egész operett társulat.

Legprimább német gyártmányu

varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260—P.

részletre.

Fegyver Irógép

legolcsóbban, azakszerűen
Horváth Vilmosnál

HIREK

Október
14
Csütörtök
Kalliszt

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, kisebb eső, főként az ország déli részén. Az éjjeli lehülés némileg erősödik. A nappali felmelegedés fokozódik.

— **Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános nevenapja.** Dr. Gonczlik Kálmán esperes apátplébános ma ünnepi neve napját. A delélt folyamán az egyesületek és a társadalmi élet vezetői, valamint az ismerősök és tisztelők nagy számban keresték föl az apátplébánost, hogy őszinte jókívánásukat tolmácsolják. Tegnap délelőtt a zárdai intézet tanulói is egy csoportja köszöntötte föl nevenapja alkalmából érseki biztosát.

— **Uj ügyvéd.** Dr. Nyiraty Zsombor városi fogalmazó hétfőn a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen sikerrel tette le az ügyvédi vizsgát.

— **Boros állapotban ott felejtette a kerékpárját.** A kelebiai csendőrség egy kerékpárt talált. Kiderült, hogy a kerékpár Kasziba Elek tompai lakosé, akit az ujbólyi vidámmá tett, hogy kerékpárjáról megfélemlítve gyalogszerrel is könnyűnek találta az utat hazafelé.

— **Sokat késik az esti halasi vonat.** Az utóbbi időben a Halas felől este hat óra előtt érkező vonat feltűnően sokat késik. Negyedórás, félórás késése is van ennek a vonatnak. A késés oka az, hogy a bécsi gyorsvonatnak és a hozzá csatlakozó budapest—belgrádi gyorsvonatnak rendszerint nagy késése van s így természetesen a bajai vonat is késve indul el Halasról.

— **Szkita sírok Csongrádon.** Csongrádról jelentik: Csongrád határában háromezeréves szkita sírokat tártak fel. A sírokban agyagedényeket és bronzgyűrűket találtak.

— **Tolnamegyében női tolvajbanda garázdálkodik.** Tolna megye több községében az utóbbi időben főltűnően sok lopás történt. Megállapították, hogy a lopásokat egy női tolvajbanda tagjai követték el. A csendőrség a nyomozást megindította.

ŐSZI CIPŐ

szükségletét nagy választékban

ANGYAL cipőüzletében szerezze be

— **Utépítés** A heregszántó-dávodi utszakasz 5 kilométeres szakaszának kövezésén dolgoznak. Az utszakasz körülbelül 10 nap múlva kész lesz.

— **Találtak** egy szarvasbőr keztyűt. A rendőrség felhívja a tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Üsszekötötték a Tóth Kálmán utcát a Várady Érsek uttal** A Sárkány utca kikövezése után folytatták a Tóth Kálmán utcai vasúti sorompótól a Sárkány utca sarkáig eső sokszor nehezen járható utcarész kikövezését. Ezzel a munkával is teljesen elkészültek s most a Tóth Kálmán utcától kövezett és a kocsiforgalomra alkalmas ut köti össze a Várady Érsek-uttal.

— **Move és gyöngyösbokrétá mulatság Szeremién.** A „Szeremleli Move Tarsadalmi és Sport Egyesület” a „Szeremleli Gyöngyösbokrétá”-val kötötve október 17-én este 8 órai kezdettel Földessy-féle vendéglőben zártkörű táncmulatságot rendez. A mulatságon a bajai Lakatos Misi és zenekara muzsikál.

— **Belerohant a vasvillába egy kisleány.** Szörnyű szerencsétlenség áldozata lett Vajszló baranyamegyei községben egy 8 éves kisleány, Kiss Mária. A szerencsétlenség lányka játszódó közben belerohant az udvaron dolgozó Nagy János gazda vasvillájába, amelynek hegye kiszúrta jobbszemét és az agyvelőjébe is belefurudott. Kiss Mária jobbszeme kifolyt. Haldokolva szállították be a kórházba.

— **Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok** a gyakran a legrövidebb idő alatt megszűnnek, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorral egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

SPORT

Amikor a szövetségi kapitány „gáncsoskodó rosszindulatáról” mesél

Nem tudunk elsiklani a szövetségi kapitány cikke felett, hogy fel ne világosítsuk a város sportközönségét az abban megállapítottak ferde voltáról.

Azt írja a kapitány, hogy nehézségekkel kellett megküzdenie a csapat összeállításánál körül. Itt a tévedés, mert ha nem a nála már hetekkel ezelőtt megrögzött nevekhez ragaszkodik, tényleg Baja város futball-sportját reprezentáló 11 játékos tudta volna Pécsre küldeni, akik — nem mondjuk — hogy biztos sikerrel, de véljük, hogy jobb eredménnyel jöttek volna haza.

Ami a „rosszindulatu gáncsoskodás” illeti, szerény megjegyzésünk annyi, hogy a kapitány ur fogalomzavarban szenved a „gáncsoskodás” és „bizonyos álláspontra helyezkedés” fogalmát illetően.

A kapitány gáncsoskodásnak nevezi a Bácska ama álláspontját, hogy ne szerepeltesse olyan játékosokat a válogatottban, akik vagy átigazolás alatt, vagy egyelőre kívül állnak jelenleg és már egy éve mérkőzést nem játszottak, mert ebben az esetben nem hajlandó a közeljövőben rendezendő Kaposvár—Baja mérkőzés anyagi rizikójának vállalásában résztvenni. Azt hiszem mindenki meg tudja érteni, hogy minden egyesület a saját játékosainak szerepeltetése érdekében hajlandó anyagi áldozatra és nem az egyetlen kivüliekért. Vagy talán meccstréningre volt szüksége mind a két játékosnak a vasárnap lejátszandó derbi érdekében? Hát ezért a Bácska igazán nem hajlandó anyagi rizikót vállalni. A Bácska eme állásfoglalását nevezi a kapitány „rosszindulatu gáncsoskodás”-nak. Lehet, hogy „gáncsoskodás” a kapitány szemében, ha egy egyesület a saját játékosai és anyagi javai érdekében bizonyos álláspontra helyezkedik, mi ezt a „gáncsoskodás” teljesen korrekt és jóindulatu eljárásnak minősítjük.

Vagy talán találós kérdés rejtezik ebben az eljárásban? Kérjük méltóztassanak megfajteni a talányt többeknek, mert eddig csak a kapitány urnak sikerült a megfejtés. Kérdés: hol van a „rosszindulatu gáncsoskodás”?

URANIA

Október 9-én, szombaton 6 és este fél 9-kor.
Október 10-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9
Október 11-én, hétfőn 6, fél 8 és este 9 órakor.
Október 12-én, kedden 6 és este fél 9-kor.
Október 13-án, szerdán 6, este fél 9 órakor.

A legújabb magyar film!

120-as tempó

Főszerepben:

Muráti Lili, Básthy Lajos, Kabos Gyula, Vizváry Mariska, Dénes György, Mihályffy Zoltán, Köpeczi Boóc Lajos.

HIRADOK!

HIRADOK!

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér. Minden következő sor 10 fillér.

Nagy kertés 4 szobás, előszobás, mellékhelyiségekből álló családi ház eladó vagy kiadó. Szent László-utca 30 sz. Ugyanott különféle háztartási eszközök is eladók.

Öreg házaspár keres egy üres szobát, ahol esetleg főzni is lehet. Biztos fizető. — Cim a kiadóban.

Egy molnár inast felveszünk. — Goldschmidt Testvérek Gőzmalma.

Ögyes kifutólány a szeszgyári irodába kerestetik.

Könyveket vesz, cserél és olcsón elad a Halász-könyvüzlet (antikvárium) Baja, Kossuth utca 21, a Pollák butorraktár mellett. Szépirodalmi, gazdasági, nyelvi és szakkönyvek filléres áron. Félpengős, pengős regények 20 és 40 fillérért, az erdélyi írők kiadványai feleáron kaphatók.

Figyelem! Olcsó árak! Pengős regény 40 f., Félpengős regény 20 f., Színes regény 10 f., Pesti Hírlap Könyv 10 f., Milliók Könyve 10 f., Világvárosi, Gong, Tarka regények 5 fillérért használt, szép állapotban, nagy választékban kaphatók Vétel, csere, eladás Halász könyvüzletben.

Baja—Csávoly műút mellett a várostól 15 km-re (Söldő major) volt Gál tanya, tehenészetre alkalmas 48.000 szántóföld 3000 □-öl szőlővel, gazdasági épületekkel, urilakkal 1937. évi október hó 1-re haszonbérbeadó, illetve szabadkézből eladó. Érdeklődni lehet Tamási László bérlőnél helyszínen és Horváth József tulajdonosnál Dees, Sármany puszta.

Nagyméretű lakók eladók. Batyáni utca 30.

Budapesti uton utcai és udvari lakásokkal ház eladó. Érdeklődni lehet: dr. Rákos József ügyvédnél, Haynald-utca 6.

Két esetleg három szobás utcai lakrész azonnaira is kiadó. — Kölcsey Ferenc-utca 19.

Harmonium olcsón eladó. Megtekinthető a kiscsávolyi kántornál 4—3

Ha Pestre jön keressze fel

WIENER volt belvárosi modern szabású, ahol elsőrendű kivitelben rendelhet **öltönyöket, felöltő és átmeneti kabátokat 90— Pengőfő!** Budapest, VIII., Vig-ucca 15. 1/2. Telefon: 144—729.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruszthi Károly** Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45. **Baja.**

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréktári csekkszáma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Ha tüzelését

olcsóbbá akája tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. — Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.

MÁVAUT MÁVAUT

Téli autóbussz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja—Budapest

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.05
6.20 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
érk.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00 érk.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.00
7.52 érk.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.08
10.00 érk.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja—Szeged

5.00 13.25 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 13.52
5.32 14.20 érk.	Felsőszentiván Szabó korcsma	ind. 8.28 13.18
17.11 érk.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 érk.	Bácsalmás Ropp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15 érk.	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 érk.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.05 — 19.30 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.35

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Szegedre: P. 7.50
Menettértijegy: " 7.50. " 12.50

Baja—Kalocsa

5.35 18.15 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.45 15.40 21.05
5.54 18.49 21.00 érk.	Sükösd község háza	ind. 7.10 15.05 20.43
6.20 14.32 — érk.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.23
7.00 15.09 — érk.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 5.50 13.45 20.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 6.70

Baja—Jánoshalma

6.30 14.10 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	6. 7.50 13.50
7.04 14.48 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.13 13.15
7.27 — 15.07 21.24 é.	Rém község háza	i. 6.54 12.59
7.48 — 15.28 21.43 é.	Sorota postahivatal	i. 6.32 12.39
8.10 — 15.50 22.05 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 5.55 12.18

* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.90
Menettértijegy: " P. 1.90 " P. 5.—

Kalocsa—Kiskunhalas—Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk. 9.25
16.00 érk.	Kecel, község háza	ind. 8.35
16.38 érk.	Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55
18.17 érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50
Tértijegy " P " P " P

Kalocsa—Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 20.27 érk.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

Kalocsa—Solt

7.05 7.00 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 13.33 20.45
8.25 12.30 érk.	Géderlak postahivatal	ind. 8.30 13.00
7.52 14.22 érk.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58

o Csak szerdán és szombaton közlekedik.
Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Fejlesztést nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. — Telefon: 292. Telefon: 292.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely szolid olcsó áron kapható

Kréneisz Géza vasüzletében Baján.

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy szil nyár

fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SÁNDOR ÉS FA

Városi iroda: Tüzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.
42 — Telefon — 195.